

这个夏天,地球被出示黄牌

欧洲哥白尼气候变化项目最新数据显示,继今年6月创下全球历史最高温月份纪录后,7月也被确认是史上同期最热。世界各地不断爆发的极端天气事件警醒世人:我们赖以生存的地球,正被大自然无情地出示黄牌。

今年夏天的热浪席卷北半球,从北美到欧洲再到亚洲,以前热的地区变得更热,曾经的避暑胜地也好景不再,打破高温纪录的地区比比皆是。因高温干燥引起的山火在多地肆虐,水资源短缺地区也越来越多。

气温飙升导致一系列后果:南北极冰川加速融化,不但造成海平面上升,地势低洼城市和地区被淹,而且严重削弱地球两极气候调节功能,并导致恶性循环。据丹麦气象局发

布的数据显示,7月格陵兰岛冰盖融化高达1970亿吨,是常年的4倍多。

导致气候变化的原因有多种,但人类活动造成的温室气体排放已被证明是最主要因素。联合国秘书长古特雷斯说,从2015年到2019年,世界进入了有史以来最热的5年。他发出警告,如果所有国家不立即采取行动应对气候变化,那么现在发生的极端天气事件将只是“冰山一角”。

世界气象组织秘书长彼得里·塔拉斯说,地球上一次出现如此高浓度的二氧化碳还是在300万至500万年前。如此高的二氧化碳水平意味着全球平均气温将不断升高,使得地球上的所有生命都处于危险之中。

覆巢之下,安有完卵。地球是人

类共有的家园,每个国家、每个人都责任做出努力,减缓气候变化进程,阻止地球走向毁灭。

应对气候变化《巴黎协定》为人类挽救地球带来了希望。它提出的本世纪下半叶实现温室气体净零排放、本世纪末将全球平均升温控制在2摄氏度以内的硬指标得到世界各国广泛认可。令人遗憾的是,美国政府不顾国际社会强烈反对,做出退出协定的自私之举,给气候协定的实施带来沉重打击。

尽管如此,包括中国在内的其他缔约国仍坚持为实现协定目标而努力。中国的行动和贡献有目共睹:联合国最新数据显示,中国连续第七年成为全球可再生能源的最大投资国,去年对可再生能源的投资约占世界的三分之一,达912亿美元;据

《中国应对气候变化的政策与行动2018年度报告》,2017年中国单位国内生产总值二氧化碳排放(碳强度)比2005年下降约46%,已超过到2020年碳强度下降40%-45%的目标;美国航天局最新卫星数据表明,全球从2000年到2017年新增的绿化面积中,约四分之一来自中国,贡献比例居全球首位。

亡羊而补牢,未为迟也。虽然气候变化已经将地球生态推向危险边缘,但人类依然有力挽狂澜的时间和空间。面对全人类的共同挑战,各国应携手合作,捍卫多边主义。无论国度,不分种族,从现在起每个人都应该像呵护自己的眼睛一样呵护地球,决不能让黄牌变红牌,决不能让这一代地球人成为这个星球的千秋罪人。(据新华社纽约8月8日电)

韩国军方称朝鲜发射两枚“不明发射体”

据新华社首尔8月10日电(记者耿学鹏 陆睿)韩国军方10日称,朝鲜当天凌晨发射两枚“不明发射体”。

韩联社援引韩军联合参谋本部发布的消息报道,朝鲜方面由咸镜南道咸兴附近地区,向朝鲜半岛东部海域发射两枚发射体。截至发稿时,韩国军方没有披露这两枚发射体的飞行距离和高度等信息。

韩国媒体认为,朝方发射活动可能是对韩美联合军演的回应。美国总统特朗普9日对媒体表示,他8日再次收到朝鲜最高领导人金正恩的来信,信件内容“非常积极”。但特朗普也提到,金正恩在信中表达了对美韩联合军演的不满。



坦桑尼亚油罐车爆炸造成至少60人死亡 这是8月10日在坦桑尼亚莫罗戈罗省的油罐车爆炸现场拍摄的车辆残骸。坦桑尼亚官员10日说,该国东部莫罗戈罗省当天上午发生一起油罐车爆炸事故,造成至少60人死亡,另有70余人受伤。新华社发

以军击毙4名试图越境的加沙武装人员

据新华社耶路撒冷8月10日电(记者吕迎旭 尚昊)以色列军方10日说,以国防军当天凌晨击毙4名试图越境的加沙武装人员。

以国防军新闻发言人乔纳森·孔里库斯10日在电话新闻发布会上说,当天凌晨,在以色列与加沙地带交界地区的监

控摄像头捕捉到,4名加沙武装人员试图进入以色列境内,随后以国防军将他们击毙。他说,这4人随身携带了枪支、火箭筒发射器、药品和食物。

孔里库斯说,这4名武装人员的身份尚不清楚,但控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)应为此负责。

建业集团

建业·联盟新城

黑帽黑客大会聚焦网络安全新趋势

据新华社美国拉斯维加斯8月9日

日电(记者谭晶晶)一年一度的美国黑帽大会和国际黑客大会近日相继在美国拉斯维加斯举行,来自全球网络安全领域的专家、企业、政府相关人员和各路黑客汇聚一堂,围绕信息安全领域的发展趋势、创新技术及风险漏洞进行深入探讨。

本届黑帽大会7日至8日举行,吸引全球近两万名信息安全领域专业人士参与。会议开幕前,还进行了为期4天的技术培训,网络安全专家为与会者传授了网络攻击与防御的最新实

践操作技能。

8日至11日举行的国际黑客大会汇聚两万多名与会人员,除了众多黑客和企业代表,还包括美国国会、美国联邦调查局、美国军方等机构相关负责人。

两大盛会堪称全球信息安全领域顶尖峰会,峰会期间举行了数百场论坛、技术展示及黑客比赛。与会者就网络安全相关的各种议题展开讨论,包括5G网络安全漏洞、社交网络的信息安全、如何远程破解手机操作系统、钓鱼邮件的新手段等。

印度一架战机坠毁 两名飞行员受伤 8月9日凌晨,在印度阿萨姆邦,消防人员在坠机现场灭火。据印度媒体9日报道,印度空军一驾苏-30战机8日晚间在印东北部阿萨姆邦坠毁,两名飞行员受伤。新华社发

品质现房 眼见为实

品质大盘◎公园为邻◎醇熟社区◎实景现房

院

103-147m²七层电梯洋房,送超大私家花园,即买即住
国风美墅 368m²,超大院落,唯墅不多

现房实景,给你看得见的幸福

VIP-LINE 0394- 8595999

项目地址/交通大道与永丰路交会处向南300米

项目管理/河南建业森林半岛置业有限公司



预售证号:周房预售证第2018024号、2018020号

本广告所有图片、文字等文字资料不作为合同要约,所有细节以政府审批文件和双方签订购房合同为准。

广告

热烈祝贺周口市锦诚高中高考再创佳绩
招生对象:高一新生、各年级插班生、高三复读生、美术音乐集训班
签约本科 合同公证 双师教学 动态管理

报名地址:周口市体育运动学校院内;锦诚高复院内(周口市建设路与汉阳路交叉口向西300米路北)
联系咨询电话:13193637733 15839437596 18838118269

重要通知 因大庆路校区面临拆迁,学校搬迁到周口市体育运动学校,请家长、学生相互转告。

社址:河南省周口市周口大道 邮政编码:466099 编务中心:6197608 要闻采访中心:6190126 综合新闻中心:6193890 视觉新闻部:6199598 融媒体中心:6069333
新闻研究室:6199316 定价:1.30元 准予广告发布变更登记的通知书 豫周1901号 印刷单位:周口日报社印务中心 地址:周口日报社院内 电话:8223587

周口报业
传媒集团
登报中心

遗失声明、注销公告、减资公告、转让公告……

今日办理,次日见报

咨询热线:0394-8270066 6190066 邮箱:zkrbgb@126.com

地址:周口大道6号报业大厦(市游泳馆对面)一楼东